
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ОБЛАСНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР

ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ» (КНП "ОТЦЕМД та МК" ХОР)
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних характеристик закупівлі ДК 021:2015 75240000-0 Послуги із забезпечення 
громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку (Послуги з 
охорони об’єктів, які використовують у сфері обігу та зберігання наркотичних засобів, 
психотропних речовини та прекурсорів (75241100-8 Поліцейські послуги))
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)).
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:
Комунальне некомерційне підприємство «Обласний територіальний центр екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф» Херсонської обласної ради, вулиця О. Гончара, 
6, місто Херсон, Херсонська область, Україна, 73000, 26084856, юридична особа, яка 
забезпечує потреби держави або територіальної громади.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності):
ДК 021:2015 75240000-0 Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони
правопорядку та громадського порядку (Послуги з охорони об’єктів, які використовують у 
сфері обігу та зберігання наркотичних засобів, психотропних речовини та прекурсорів 
(75241100-8 Поліцейські послуги)).
Вид процедури закупівлі: Переговорна процедура.
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
118 800,00 грн (сто вісімнадцять тисяч вісімсот гривень 00 коп.) з ПДВ.
Кількість послуги: 1 послуга.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін 
надання послуги — на протязі 2022 року.
технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб 
замовника та з урахуванням вимог до Закону України «Про Національну поліцію», п. 18 
Постанови Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2018 року № 975 «Про 
затвердження категорії об’єктів державної форми власності та сфер державного 
регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах». 
Спостереження - комплекс організаційно-технічних заходів за допомогою апаратури 
централізованого нагляду з метою отримання по каналам зв’язку сигналів системи 
глобального місце визначення GPS по каналу GSM900/1800 на ПЦС про спрацювання 
сигналізації та інформації для визначення географічних координат автомобіля у визначений 
Договором період часу протягом знаходження автомобіля в Зоні спостереження 
Зона спостереження - територія міста Херсона та Херсонської області та інших міст України 
при наявності сигналів системи GPS та покриття сітки GSM


